
NESPOSOBNOST RUKE, RAMENA I ŠAKE

DASH
BODOVANJE DASH-a
U proleće 2002., uveli smo revidirani metod bodovanja DASH
testa. Ovaj novi metod je algebarski ekvivalentan originalnom,
ali je jednostavniji, efikasniji i manje komplikovan za korišćenje
u slučajevima kada neki podaci nedostaju. Iz ovih razloga
preporučujemo korišćenje revidiranog metoda; ipak, nije bitno
koji se metod koristi pošto su krajnji rezultati isti.

DASH se boduje na osnovu dva dela: upitnik o
nesposobnosti/simptomima (30 pitanja, 5 ponuđenih odgovora) i
opcionalni deo koji se odnosi na bavljenje sportom ili muzikom i
na profesionalni deo (4 pitanja, 5 ponuđenih odgovora)

Nesposobnost/simptom skor

Na najmanje 27 od 30 pitanja mora da se odgovori kako bi se
izračunao skor. Dodeljene vrednosti za date odgovore se sabiraju,
a zatim dele sa brojem odgovorenih pitanja. Dobijeni zbir se
pretvara u procente oduzimajući jedan i množeći dobijenu cifru sa
25. Ova transformacija je izvršena kako bi se skor lakše
poredio sa drugim vrednostima merenim na skali od 0-100.
Što je veći skor nesposobnost je veća.

DASH nesposobnost/simptom skor =
(zbir dodeljenih vrednosti od n odgovora)

n

gde je n jednak broju odgovorenih pitanja.

- 1 x25,

Opcionalni upitnik (sport/muzika ili posao)

Svaki opcionalni upitnik sadrži 4 pitanja, na koje ispitanik može da
odgovori. Cilj opcionalnog upitnika je da identifikuje specifične
teškoće vezane za profesionalizam koje ne moraju da se ispolje u
svakodnevnom životu i koje mogu da prođu neprimećeno koristeći
standardni DASH skor od 30 pitanja.

Ista procedura koja je već gore navedena se koristi za izračunavanje
opcionalnog upitnika od 4 pitanja. Potrebno je odgovoriti na sva 4
pitanja kako bi skor mogao da se izračuna. Jednostavno saberite
dodeljene vrednosti za svaki odgovor i dobijeni broj podelite sa 4;
oduzmite 1 i pomnožite sa 25 kako biste dobili vrednost u od 100.

Neodgovorena pitanja

Ako se ne odgovori na više od 10% pitanja (na više od 3 pitanja),
DASH skor nije moguće izračunati. Prema ovom pravilu (gde samo
10 procenata pitanja mogu ostati neodgovorena) nije moguće
izračunati opcionalni upitnik za sport/umetnost i posao ako se na
neka pitanja ne da odgovor zato što se skor sastoji od samo 4
pitanja. Ovo pravilo se odnosi na originalni, kao i na revidirani
metod.
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